

COMUNE DI ARIANO IRPINO



(Provincia di Avellino) (Servizio Patrimonio)

Numero 246

Del __7 GIU. 2010

OGGETTO: Lavori di sistemazione della strada rurale "Carpiniello" – Autorizzazione al Subappalto .

Responsabile del procedimento: Ing. Raffaele Ciasullo

IL DIRIGENTE

- -Visto l'art. 107 del D.lgs. 18/08/2000, n. 267;
- -Visto l'art. 119 dello statuto del Comune di Ariano Irpino.;
- -Visto l'art.27 del D.lgs. 30/03/2001, n.165;
- -Visto il D.Lgs. n. 267/2000 di conferimento dei poteri Dirigenziali;
- -Vista la delibera di G.C. n. 211 del 09/07/2007 di approvazione progetto esecutivo dei lavori come ad oggetto;
- -Vista la determina n. 442 del 31/07/2008 di affidamento lavori alla ditta Surro Umberto di Ariano Irpino per l'importo di €. 22.718,00 di cui €. 802,76 per oneri della sicurezza non soggetti a ribasso;
- -Visto il contratto di appalto n. 3616 di Rep. del 03/11/2008;
- -Visto la richiesta della ditta Surro Umberto in data 14/05/2010 di istanza di subappalto per i lavori di sistemazione della strada rurale Carpiniello, per l'importo di €. 7.056,22 da affidare alla ditta Scaperrotta Antonio di Ariano Irpino con sede in C/da Maddalena,13/b P.I.V.A 019971806;
- -Visto l'art. 118 del D.Lgs. 163/2006;
- -Visto il contratto di subappalto depositato presso la stazione appaltante e la relativa certificazione dalla quale risulta che l'impresa subappaltatrice è in possesso dei requisiti richiesti per i lavori;
- -Ritenuto di provvedere in merito;

DETERMINA

Di autorizzare la ditta Surro Umberto di Ariano Irpino assegnataria dei lavori in oggetto, ad affidare il subappalto alla ditta Scaperrotta Antonio. con sede in C/da Maddalena in Ariano Irpino relativo alle opere di : movimento terra, trasporti etc. per l'importo presunto di €. 7.056,22 ricorrendo le condizioni previste dall'art. 118 del D.Lgs 12 Aprile 2006, n. 163 e s.m.i..

La presente determinazione non comporta impegno di spesa.

Inviare la presente determina al dirigente della ragioneria, per lonccessivi adempimenti e per conoscenza al Direttore generale.

Visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria della presente determinazione, che, pertanto ,dalla data odierna diviene esecutiva.

enima

10

Il Dirigente dell'Ufficio Ragioneria

Affissa all'albo pretorio dal	al	N.	
		Il Massa Comunala	